

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 08.01.2021
ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΟΜΑΔΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ
ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ ΑΡ. 50670

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Θα θέλαμε κατ' αρχάς να σας ευχηθούμε ένα ευτυχισμένο, παραγωγικό και υγιές νέο έτος 2021, που θα μας φέρει και πάλι κοντά, αφήνοντας πίσω οριστικά την πανδημία.

Σχετικά με την ανακοίνωση που κυκλοφόρησε στις 30/12/2020 από τον Σύλλογο Εργαζομένων Ταχυδρομικού Ταμειτηρίου, αναφορικά με την πρόοδο της διεκδίκησης του Ομαδικού Ασφαλιστικού Συμβολαίου της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α. με Αρ. 50670, τόσο ως προς το σκέλος του από 1/7/2007 και εφεξής σχηματισθέντος αποθεματικού που αφορά την Τράπεζα, όσο και ως προς το κύριο αποθεματικό μας που εγκλωβίστηκε στην εκκαθάριση της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ, μετά την πτώχευση της τελευταίας, και προς αποκατάσταση της αλήθειας, οφείλουμε να επισημάνουμε τα ακόλουθα :

Κατ' αρχήν η προσπάθεια του ΣΕΤΤ να περάσει μήνυμα στους δικαιούχους συναδέλφους ότι δεν έχουν ολοκληρωμένη εικόνα για την εξέλιξη της δικαστικής διεκδίκησης είναι τουλάχιστον ανακριβής αλλά και προσχηματική καθώς όλοι γνωρίζουν ότι η ενημέρωσή των συναδέλφων τόσο σχετικά με την εξέλιξη της προσφυγής μας στην Δικαιοσύνη αλλά και γενικότερα για όλες τις ενέργειες για την διεκδίκηση των αξιώσεων μας που απορρέουν από το Ομαδικό Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο **ήταν ανέκαθεν αναλυτική και πλήρης.**

Σε κάθε στάση τόσο της πολύχρονης διαπραγμάτευσης με εκπροσώπους των Τραπεζών όσο και για την δικαστική διεκδίκηση των αξιώσεών μας η **Πενταμελής Επιτροπή έχει προβεί σε εμπεριστατωμένη ενημέρωση για τις ενέργειές της και έχει απαντήσει διεξοδικά σε όλα τα σχετικά ερωτήματα των συναδέλφων μας, μεταξύ άλλων και :**

- **Με ανακοινώσεις**
- **Με επανειλημμένες περιοδείες και συγκεντρώσεις στα κατά τόπους καταστήματα της Τράπεζας**
- **Με προσωπικά τηλεφωνήματα από τα μέλη της 5μελούς Επιτροπής,**

Μας προξενεί επομένως κατάπληξη το όψιμο ενδιαφέρον του ΣΕΤΤ, ο οποίος στο παρελθόν, όταν είχε ζητηθεί η συνδρομή του ως αντιπροσωπευτικού Συλλόγου για παρέμβασή του στην Διοίκηση του τότε ΤΤ, δεν έδειξε καμία διάθεση συνδρομής για να ικανοποιηθούν εξωδικαστικά οι αξιώσεις μας .

Καλό θα ήταν λοιπόν να σταματήσουν τα συλλογικά παιχνίδια σε βάρος μας, τα οποία προσπαθούν να πάρουν μερίδιο από τις άοκνες προσπάθειες μας, για ευδοκίμηση των αξιώσεων των συναδέλφων .

Ως πενταμελής επιτροπή η οποία συστάθηκε και λειτουργεί αποκλειστικά για την διεκδίκηση των αξιώσεων μας από το με αρ. 50670 ασφαλιστικό συμβόλαιο της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α δεν θα ξανά μπούμε στην διαδικασία απάντησης σε συλλογικές αντιπαραθέσεις.

Ειδικότερα, όπως όλοι γνωρίζετε η Πενταμελής Επιτροπή από το τέλος του έτους 2010 με συντονισμένες προσπάθειες έχει πραγματοποιήσει επανειλημμένες συναντήσεις με εκπροσώπους των Τραπεζών για να μας καταβληθούν τα σχετικά ποσά.

Όταν δε η πενταμελής Επιτροπή, με τη συνδρομή του Συλλόγου, διαπίστωσε ότι οι συζητήσεις δεν τελεσφορούσαν, αποφάσισε να ζητήσει την μεσολάβηση του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ) .

Το πόρισμα της Διευθύντριας του ΣΕΠΕ Χ. Γαλανοπούλου και της Μπρούμου Α. μετά τις συναντήσεις εκπροσώπων των μερών, απέρριψε τις απόψεις της Τράπεζας και με εμπειριστατωμένη επιχειρηματολογία συνέστησε ουσιαστικά στην Τράπεζα να ικανοποιήσει τις απαιτήσεις μας.

(Δείτε το πόρισμα εδώ: https://www.pansype.gr/uploads/files/page_PorismaSEPE.pdf).

Στη συνέχεια, παρότι είχε δρομολογηθεί εξωδικαστική επίλυση της διαφοράς, είχαμε με τη συνδρομή του Συλλόγου επανειλημμένες συναντήσεις με τους εκπροσώπους της Τράπεζας. Όμως η σχετική διαδικασία διακόπηκε όταν η Τράπεζα περιήλθε σε ειδική εκκαθάριση τον Ιανουάριο του 2013, οπότε κατέστη αναγκαία η δικαστική προσφυγή. **Στο Μονομελές Πρωτοδικείο αλλά και στο Εφετείο ο Σύλλογός άσκησε παρέμβαση υπέρ της αγωγής των συναδέλφων μελών.** Παρά δε το γεγονός ότι με την με αριθμό 6831/2019 απόφαση του Εφετείου Αθηνών δεν επιτύχαμε το αποτέλεσμα που αναμέναμε, θα πρέπει να τονίσουμε ότι κατά τη διάρκεια του εν λόγω δικαστικού αγώνα ουδέποτε αμφισβητήθηκε η ύπαρξη του ως άνω αποθεματικού μας ή το ότι δικαιούχοι αυτού ήταν οι συνάδελφοι - προσωπικό της πρώην ASPIS BANK το οποίο τελικώς πέρασε στην Eurobank, αλλά η βασική ένσταση της Τράπεζας συνίστατο στο ότι δεν ήταν αυτή υπόχρεη σε καταβολή, αλλά αντίθετα μας

παρέπεμπε στην εκκαθάριση της ASPIS BANK / T-BANK, ενώ προς την κατεύθυνση αυτή κινήθηκε και το σκεπτικό των εσφαλμένων αποφάσεων που εκδόθηκαν.

Ενόψει όλων αυτών και με δεδομένο ότι το Εφετείο εσφαλμένα εκτίμησε την νομική επιχειρηματολογία μας και τις προσαχθείσες αποδείξεις ευελπιστούμε ότι ο Άρειος Πάγος θα κάνει δεκτές τις θέσεις μας και θα αναιρέσει τελικώς την υπ' αριθμ. 6831/2019 απόφαση του Εφετείου Αθηνών.

Β. Ως προς το κύριο αποθεματικό για το οποίο έχουμε αξίωση κατά της εκκαθάρισης της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ έχουν ήδη ενημερωθεί διεξοδικώς οι δικαιούχοι για το ότι έχουν ήδη γίνει όλες οι απαραίτητες αναγγελίες και λοιπές ενέργειες, ώστε να κατοχυρωθούν πλήρως τα εν γένει δικαιώματά τους.

Επίσης έχουμε ήδη προβεί σε επαφές και ενέργειες ώστε να καταβληθούν κατευθείαν στους πραγματικούς δικαιούχους τα σχετικά ποσά, σε κάθε δε περίπτωση οι νομικοί μας σύμβουλοι έχουν επεξεργαστεί όλα τα νομικά επιχειρήματα για να μην γίνει η όποια καταβολή από το Εγγυητικό Κεφάλαιο Ζωής στην Εκκαθάριση αλλά να γίνει όπως επιβάλλεται, απευθείας στους δικαιούχους - μέλη.

Συνάδελφοι,

Είμαστε στην πρώτη γραμμή της διεκδίκησης πιστεύοντας ότι οι προσπάθειές μας θα ευδοκιμήσουν .

Φυσικά όποιος συνάδελφος επιθυμεί διευκρινήσεις, μπορεί να επικοινωνήσει με τα μέλη της πενταμελούς επιτροπής, όπως συνέβαινε εξάλλου μέχρι σήμερα.

Για οποιαδήποτε εξέλιξη θα σας ενημερώσουμε.

Αθήνα 08.01.2021

Η Πενταμελής Επιτροπή